

**PROCEDURA TELEMATICA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DI “LAVORI DI COMPLETAMENTO DEGLI INVASI SPERIMENTALI SUL FIUME AGRI – DIGA DI MARSICO NUOVO –”.**

**CHIARIMENTI**

**Quesito 1**

Buongiorno, si chiede se possibile partecipare utilizzando subappalto qualificante per le categorie OG6 e OG8 se in possesso di SOA per la categoria prevalente di importo tale a coprire anche tali categorie da subappaltare. (TS: 883-Ingresso/MT/1 2021-05-04 14:57:32)

**Risposta quesito 1**

**Sì, come previsto dall’art.5 della lettera di invito è possibile entro il limite massimo del 40% dell’importo contrattuale complessivo, secondo le disposizioni dell’art. 105 comma 2, del codice.**

**Quesito 2**

E' possibile partecipare subappaltando il 100% della categoria OS20-B comprendo l'importo con la categoria prevalente? (TS: 884-Ingresso/MT/1 2021-05-04 16:34:20)

**Risposta quesito 2**

**Vedi risposta quesito 1.**

**Quesito 3**

E' possibile partecipare alla gara con un impresa Ausiliaria diversa da quella indicata in fase di manifestazione di interesse ? (TS: 887-Ingresso/MT/1 2021-05-05 16:56:58)

**Risposta quesito 3**

**Sì, è possibile partecipare alla gara con un impresa Ausiliaria diversa da quella indicata in fase di manifestazione di interesse.**

**Quesito 4**

Si chiede se è richiesta garanzia provvisoria.  
(TS: 895-Ingresso/MT/1 2021-05-07 17:24:55)

**Risposta quesito 4**

**No, come previsto dall’art.1, comma 4, della legge 11 settembre 2020 n. 120.**